



今天市区天气

多云转晴，有雾或轻雾
偏东风3-4级
11~16℃



明天市区天气

晴转多云
东南风3-4级转4-5级
13~21℃



后天市区天气

小雨转多云
南到东南风4-5级
12~22℃

今天有雾 市区气温11~16℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云转晴，有雾或轻雾，偏东风不大。明天全市晴转多云，东南风为主。后天全市多云转阴有雷雨或阵雨，南到东南风。

烟台市气象台20日发布天气预报：

烟台市区，21日白天，多云转晴，有雾或轻雾，偏东风3-4级，最低气温11℃，最高气温16℃。

22日，晴转多云，东南风3-4级转4-5级，13~21℃。

23日，小雨转多云，南到东南风4-5级，12~22℃。

烟台各区市，21日白天，多云转晴，有雾或轻雾，偏东风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海9℃，内陆8℃；最高气温，沿海16℃，内陆23℃。

21日夜间到22日白天，晴转多云，东南风，海面5-6级转6级，沿海及内陆3-4级转4-5级，9~26℃。

22日夜间到23日白天，多云转阴有雷雨或阵雨，南到东南风，海面6级转6-7级，沿海及内陆4-5级转5-6级，雷雨地区雷雨时阵风7-9级，11~22℃。

森林火险气象等级：三级(较高风险)。

“老子帮办”昨日走进绿色家园社区

中小学生成为“旧物换换乐”主力

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 刘方 裴琳琳 摄影报道)昨天上午，由烟台晚报、红社·民购和莱山区初家街道绿色家园社区联合举办的“老子帮办”进社区活动第342站，在绿色家园社区公园如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题，“老物件”维修、免费理发、法律咨询、健康义诊、家政服务等惠民服务项目，受到市民的好评。

本站环球美发学校派出罗艺星、萧然、于森3名美发师，从上午9点到中午11点半，累计为27位市民免费理发。帮办员孙德荣、李肇平和赵飞组成的维修区域仍然是全场最受欢迎的，3张桌子上摆满了电风扇、收音机、电饭锅、缝纫机等各类老物件30多件。这些“老物件”经3位维修师傅之手又能重新使用了，市民对他们精湛的手艺赞不绝口。

山东同济律师事务所王智光律师先后接受10位市民咨询。市民提出的问题主要集中在合同纠纷、财产继承等方面，王律师免费为市民答疑解惑，并提出自己的建议。恒誉家政、牧马人装饰工作人员现场办公，累计帮助18名辖区居民解除了居家生活中的“小烦恼”。

健康义诊最受中老年朋友关注。本周烟台市口腔医院派出两位专家，先后为23位市民检查牙齿，并根据检查结果给出合理的解决方案。爱尔眼科医院、惠耳助听器也分别派出自己的专家队伍为市民义诊，提供健康咨询，受到老年朋友欢迎。烟台市标准计量检验检测中心的3位专家现场为市民鉴别珠宝首饰，检测体重秤、血压计等仪器，并现场校正，受到市民欢迎。绿色家园社区党群服务中心、烟台市融媒体中心小报童发行公司、红社·民购、春暖花开蜂蜜店等单位的工作人员和志愿者各自为辖区百姓提供了力所能及的服务。

昨天最热闹的区域当属公园东南侧的“旧物换换乐”现场，由烟台晚报和绿色家园社区组织的这场旧物交换大集吸引了众



多市民，中小学生成为其中的主力军。从上午9点到中午12点，累计有130多人参与了这场旧物交换大集，380多件闲置物品找到了新主人。

从上午9点到中午12点，“老子”团队累计接待市民741人。市民提出的各类问

题中，法律方面的问题10件，健康方面问题96件，生活资讯和家政方面问题296件，其他问题339件。这些问题绝大多数圆满解决，还有部分暂未解决的，栏目记者和志愿者正在抓紧联系相关部门，争取早日给市民一个满意答复。

“春游经济”带动户外服饰和装备热销

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷)春天来了，气温回升，眼下正是踏青出游、爬山野餐、户外运动的好时节。户外活动的热潮也带动了户外装备等商品的销售。记者昨日走访烟台市芝罘区某运动品牌店了解到，户外运动服饰和装备迎来销售旺季，“春游经济”消费活力尽显。

一进入店内，记者在最显眼的位置看到了一整套的登山装备和衣物。店里的工作人员向记者介绍，由于气温适宜，每年的3月到5月是户外运动高峰期，“近期销售比较好的单品有速干衣物、防晒帽、背包等，除了徒步、登山、跑步等运动以外，野餐也比较受市民青睐。”

记者在店内了解到，根据容量和材质区别，徒步背包在39元到499元不等；徒步防晒帽在99元到129元不等；跑鞋均价在200元上下，速干上衣在100元左右，同类运动用品还上新了护膝护腕、骑行眼镜等；帐篷的价格在599元到999元不等，配套的用具还有坐垫、矮脚凳、木质折叠桌椅等。

烟台临港工业学校举办第一届读书节



本报讯(YMG全媒体记者 李晓飞 通讯员 马会 摄影报道)4月19日，烟台临港工业学校(蓬莱区职业中等专业学校)举办了一场别开生面的文化盛宴——第一届“经典诵读”读书节。本次读书节以“诵读中华经典 营造书香校园”为主题，旨在弘扬中华优秀传统文化，提高学生们的语言表达能力和文学素养，让经典文化在校园内焕发新的生机与活力。

一曲灵动飘逸的古典舞《书香舞韵》拉开了活动的序幕，瞬间点燃了观众的热情。随后，同学们通过诵读、歌曲、古筝弹奏等多种形式，展示了他们在阅读中所获得的感悟和体验。每一个节目都紧密结合了读书节的主题，展现了书籍给予人们的智慧和力量。

在诵读经典的过程中，同学们不仅深入了解了传统文化的精髓，更感受到了文字的力量和语言的魅力。学校相关负责人介绍，随着读书节活动的深入开展，越来越多的学生将加入到阅读的行列中来，享受阅读带来的快乐和收获，期待学生们在阅读中不断成长和进步。

烟台李先生牛肉板面店被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日，烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定，对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天，烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为李先生牛肉板面店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气，违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此，烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

